

Сталинский ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-и

№ 109 (168)

22 декабря 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

Плесецкие трактористы и лесорубы предлагают продлить стахановскую декаду до 1 января 1937 года

Образцовым проведением декады добьемся победы в лесу, завоюем первенство в соревновании с Ленинградской областью

**Письмо стахановцев-тысячников Плесецкой и Емцовской тракторных баз
ко всем водителям машин, лесорубам и возчикам Северного края**

С 10 декабря проходит стахановская декада на лесоразработках Севера. В дни стахановской декады мы обязаны были работать безупречно, действительно по стахановски рубить и вывозить лес. Мы должны были показать, на что способны лучшие люди лесоразработок, вооруженные богатейшей техникой и стахановскими методами труда.

— Увеличить производительность труда, полностью использовать лучковые пилы, дать полные возы, полный ход трактору, мотовозу, автомобилю — такая задача стояла перед стахановцами лесоразработок, перед руководителями районов, леспромхозов и лесотранхозов.

И там, где к подготовке к стахановской декаде подошли серьезно, результаты получились блестящие. В передовом **Бритвинском лесопункте**, Дмитриевского лесотранхоза, Черевковского района, каждый лесоруб заготавливает около 35 кубометров древесины в день. Неплохо начали вывозку и мы, трактористы **Емцовской и Плесецкой тракторных баз**. Наш знатный тракторист-орденоносец **Андрей Огарнов** за один рейс вывез 534 кубометра — 324 процента нормы и **Семен Шалыгин** вывез 415 кубометров — 260 процентов нормы.

Средняя нагрузка на тракторорейс достигла по Емцов-

ской базе 226 кубометров. Наши тракторы хорошо отремонтированы, а трактористы полны решимости во что бы то ни стало выполнить свои стахановские обязательства перед партией и страной.

Однако далеко не везде так хорошо обстоят дела. В Харовском районе ни один лесопункт не выполняет дневных норм. В Емецком лесотранхозе плохую работу трактористов объясняют теплой погодой.

Мы со всей ответственностью заявляем, что разговоры о погоде наружу только антимеханизаторам и разгильдяям. **Есть все возможности не только начать возку, но и возить уже тяжеловозные составы по любой тракторной и механизированной дороге.** Тракторные дороги Плесецкого лесотранхоза находятся в одинаковых условиях со всеми дорогами края.

По ряду районов стахановскую декаду провалили. Не создали условий для успешной работы тысячников на рубке и возке. **Результаты первых дней стахановской декады не могут удовлетворить стахановцев лесоразработок.** Поэтому мы предлагаем **ПРОДЛИТЬ стахановскую декаду на лесоразработках до 1 января 1937 года, потребовать от лесозаготовительных организаций по-настоящему возглавить стахановское движение и добиться реша-**

ющей победы в лесу.

По Плесецкой тракторной базе мы обязуемся во вторую стахановскую декаду заготовить 16 тысяч кубометров и вывезти 20 тысяч кубометров древесины. Довести дневную выработку на рубке до 20 кубометров на человека. Вывозить в день 2 тысячи кубометров на 4 трактора, — по 250 кубометров на тракторорейс. На трелевке лошадьми сделать 16 тысяч кубометров древесины и 2 тракторами трелевать в день 300 кубометров древесины.

По Емцовской тракторной базе обязуемся заготовить 19200 кубометров и вывезти 24 тысячи кубометров леса, довести дневную выработку на рубке до 12 кубометров на человека по лесопункту, возить на тракторе в день 600 кубометров, т. е. по 300 кубометров на тракторорейс и подвозить к трассе по 15 кубометров на лошадь.

Мы вступаем в социалистическое соревнование между Плесецкой и Емцовской тракторными базами и вызываем последовать нашему примеру всех водителей машин, лесорубов, возчиков, свальщиков, навалщиков, всех рабочих и руководителей дорог, лесопунктов и лесоучастков.

Не должно быть ни одной механизированной дороги, ни одного лесопункта, ни одного водителя машин, лесоруба и возчика, которые бы не вступили в социалистическое соревнование. (Окончание см. на 2 стр.)

